
Obec Markvartice 

Z Á P I S 

 
z 2. zasedání Zastupitelstva obce Markvartice, které se konalo dne 21. 3 2024 

 od 18:00 do 18:46 hodin v kabinách sportovního areálu 
 

Zasedání Zastupitelstva obce (dále též jako „zastupitelstvo“) zahájil starosta obce Tomáš Renka (dále jako 
„předsedající“). 
Zasedání bylo řádně svoláno v souladu s ustanovením § 91 a § 93 zákona o obcích. Všem zvoleným členům 
byly zaslány pozvánky a zveřejnění bylo provedeno na úřední desce Obecního úřadu Markvartice a na 
webových stránkách obce. 
Zasedání Zastupitelstva obce byli přítomni: Tomáš Renka, ing. Václav Kolman, Jaroslav Flieger, Jan Ihnát,  
 ing. Libor Kunte, Martin Jirovec, ing. Karel Hladík 
 
Omluveni: Ondřej Novák, Marek Tezner 
Neomluveni: 0 
Předsedající konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů 
zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

 

 01 - Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající určil jako zapisovatelku z jednání paní Petru Říhovou. 

Zastupitelstvo obce určuje jako ověřovatele zápisu pana Jaroslava Fliegera a pana Václava Kolmana. 
 

02 – Schválení doplněného programu 2. veřejného zasedání ZO 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje program 2. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Markvartice  
Program: 
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení doplněného programu 2. veřejného zasedání  ZO Markvartice 
3) Kontrola usnesení a činnost OÚ od minulého VZZO 
4) Rozpočtové opatření č. 1/2024 
5) Schválení podání žádosti o dotaci z POV na elektronickou úřední desku a spolufinancování této akce 
6) Schválení delegování starosty na valnou hromadu SVS 
7) Schválení podání žádosti o dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu na pořízení 
lesnického traktoru a spolufinancování této akce 
8) Schválení změny č. 2 Územního plánu na pozemku v k. ú. Markvartice u Děčína 
9) Schválení návrhu závěrečného účtu Sdružení obcí Benešovska za rok 2023 
10) Diskuze 
11) Závěr 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 
Zasedání se řídí jednacím řádem schváleným 11. 11. 2010. 
 

03 – Kontrola usnesení a činnost OÚ od minulého VZZO 

 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí kontrolu a činnost OÚ od minulého VZZO. 
 
IROP konektivita v ZŠ – schváleno 



Koncem dubna realizace opravy komunikací 
Vyřezání náletů směr Skalka 
Bezpečnostní AUDIT – ŘSD silnice č. 13 
Kácení u hřbitova – nová výsadba 5ti stromů 
Přístavba sál – projekt 
Pokračování příprav FVE 
Vrt u hřiště – dáno ke schválení na ŽP Děčín 
Propustek ze skládky do lesa + vyčištění náletů 
Oprava alejí a prořezy zeleně (OÚ, fara, schodiště, odvodňovací příkop, park pod OÚ 
Dokumentace chodník u č. 13 
 
04 – Rozpočtové opatření č. 1/2024 
 
Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2024, které je přílohou tohoto usnesení. 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 

05 – Schválení podání žádosti o dotaci z POV na elektronickou úřední desku a 

spolufinancování této akce 

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci z POV na elektronickou úřední desku a 
schvaluje spolufinancování této akce. 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 

06 – Schválení delegování starosty na valnou hromadu SVS 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje delegaci starosty na valnou hromadu SVS. 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 
07 - Schválení podání žádosti o dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu 
na pořízení lesnického traktoru a spolufinancování této akce 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu 
na pořízení lesnického traktoru a schvaluje spolufinancování této akce. 
Dotace 50% 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 
08 - Schválení změny č. 2 Územního plánu na pozemku v k. ú. Markvartice u Děčína 
 
Zastupitelstvo rozhodlo pořídit změnu ÚP Markvartice na pozemku p. č. 333/2 v k. ú. Markvartice u 
Děčína ze současného funkčního využití „Plochy zemědělské – trvalé travní porosty“ na navrhované 
funkční využití „Plochy bydlení – plochy bydlení venkovského charakteru“. Dále ZO rozhodlo pořídit 
změnu č. 2 ÚP Markvartice zkráceným postupem (§ 55a a § 55b stavebního zákona) a dále uvést ÚP 
Markvartice po změně č. 2 do jednotného standardu (§ 20a odst. 2 stavebního zákona) 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 
 
 
 
09 - Schválení návrhu závěrečného účtu Sdružení obcí Benešovska za rok 2023 



 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje návrh závěrečného účtu Sdružení obcí Benešovska za rok 2023. 
 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 
 
 
Diskuze: 
p. Švihnos – kdysi se tady mluvilo o cyklostezce, která povede kolem Stoklasy směrem do Veselé, 
                       z toho už se odstoupilo? 
p. starosta – neodstoupilo…je to v plánu 
p. Kopecký – tam vede ještě obecní cesta 
p. starosta – je tam v cestě ještě pozemek paní Kosařové, cca 50 m2, tak se s ní zkusíme domluvit 
                       a odkoupit ho od ní…určitě se s tím počítá, ale nebudu tady říkat kdy…pan Stoklasa o  
                       tom ví, ale zatím jsou tady důležitější věci, které je potřeba udělat… 
p. Kopecký – jak je za hřbitovem skládka bioodpadu, tak tam když zaprší, tak není šance tam zacouvat  
                        s vozejkem… 
p. starosta – musí se tam jezdit, když je sucho… 
p. Kopecký – stačilo by tam navést trochu štěrku… 
p. Zach – to bych tam nedával…smíchalo by se to s tím kompostem… 
p. starosta – buďme rádi, že máme aspoň nějaké místo, protože to místo není oficiální, kdybysme 
                        tady chtěli mít komunitní kompostárnu, tak je to papírově hodně složité… 
p. Švihnos – stane se, že tam někdo najede jenom na kraj, vysype to tam a ten další už nemá šanci 
                       tam zajet…. 
p. starosta – pan Zach to sleduje a případně to tam nahrne… 
p. Švihnos – a co třeba nějaké kontejnery na tento odpad, rozmístit po obci… 
p. starosta – rozhodně nejsem pro, to by byl další bordel a smrad v obci…nehledě na to, že by 
                       tam lidé vyhazovali kde co… 
p. Kunte – jsme na vesnici a lidé by se měli naučit kompostovat doma…přijde mi to jako velká škoda 
                    odvážet si od baráku listí, posekanou trávu, větve…a nevyužít to… 
p. Kopecký – kdysi jsme se tady bavili o tom rybníčku za č.p. 1, jestli by se to tam nějak nezrevitali- 
                         zovalo, jestli by na to nebyla nějaká dotace… 
p. Kunte – my jsme rádi, že se nám teď nějakým způsobem podařil vyřešit rybník Hanzlák, už nás  
                    to stálo nějaké peníze, teď na to hledáme dotaci… 
p. starosta – o rybníku za č.p.1 se bavíme už cca 7 let, hledá se projektant, ale nikam to nepostupuje 
p. Kunte – na to by byl dobrý pan Maděra… 
p. Kopecký – co se týče tvrze (č.p.1), jestli by se nesehnala dotace a nedalo by se to historicky opravit 
                        a udělal by se z toho dům pro seniory, třeba deset pokojů, přineslo by to pracovní 
                        místa pro obec… 
p. Kunte – o tom už se kdysi uvažovalo…my jsme teď ve fázi, kdy nemáme projektovou dokumentaci, 
                   pokud si vzpomínáte, tak už se o tom tady diskutovalo, o záměru s č.p.1…uvažovalo se o 
                   tom, že by to mohla být další obecní kulturní místnost pro veřejnost, popřípadě pro 
                   přespání pár cyklistů, bylo by to úžasný, ale nemáme ani projekt… 
p. Kopecký – pan Patka má okolo pozemky, třeba by se jich rád zbavil… 
p. starosta – co jsem tady, tak se o to snažím, ale pan Patka nechce…on to radši prodá někomu 
                       cizímu, než aby to prodal obci… 
p. Kopecký – jak je to s ČD, co se týče internetu, jestli už se to někam posunulo… 
p. starosta – je to ještě na delší dobu, teď je tady nově udělané rádiové spojení, tak se to trochu 
                        zlepšilo, ale co se týče vlákna, tak ještě čekáme…máte tady problém s internetem? 
p. Kopecký – je to pomalejší…ale stačí mi to… 
p. starosta – tohle bohužel nezáleží na nás jako na obci… 
p. Kopecký – kdy se začne s rekonstrukcí vodovodu… 



p. starosta – myslím si, že to bude příští rok…udělá se nový řád z vodojemu kolem tebe a další rok se  
                       bude dělat přípojka z Kerhartic…ale nový vodojem vodu v obci nevyřeší, bude to jenom 
                       zkapacitnění, nové baráky na to nepřipojí… 
p. Hunčovský – budete řešit nějak ten plac u nás u krámku u těch garáží? 
p. starosta – chtěli bysme…když bude nějaká výzva o dotaci z MMR, tak budeme žádat, máme na to  
                       rozpočet a příští týden bude dodělaný projekt…a pak se budeme domlouvat o tom jestli 
                       to zaplatíme ze svého i když tu dotaci nedostaneme…je to tam výškově hodně složité… 
                    
 
 
 
 
                       
 
  
 
                         
                         
 
                         
 Pan starosta nakonec poděkoval zastupitelům a občanům za účast a pozval je další zasedání, 
 které bude pravděpodobně v květnu… 
 
           
 
 
                                                                                                                                                                                                                    
Ověřovatelé zápisu                                                               Jaroslav Flieger, 
        
                                                                                               Václav Kolman 
 

 
Starosta               Tomáš Renka,   

 
Místostarosta               Ing. Libor Kunte, Ph.D. 

 
 

V Markvarticích dne 27. 3. 2024 
 
 
 


